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Одговор на питањe у вези конкурсне документације за јавну набавку услуга одржавања 

хигијене у пословним објектима,  Министарства финансија - Управа за трезор,  OП број 

7/2014, по партијама 

 

 

                                                 Свим понуђачима који су  

преузели конкурсну документацију 

 

 

Поштовани, 

Захтев за додатним информацијама или појашњењима конкурсне документације - ОП број 

7/2014, по партијама за све партије: 

 

1. Страна 11. тч. 2 конкурсне документације, да ли се под "прање стаклених површина - прозора 

зграде" мисли на стаклене фасадне површине? 

 

Одговор 1. 

Да, мисли се на стаклене фасадне површине. 

 

2. На који период се закључује уговор? 

 

Одговор 2. 

Уговор се закључује на период 1 година. 

 

 

3. Страна 12. тч. 4, да ли можете да нам кажете о каквим је "самосложивим листићима" реч које 

захтевате за објекте у Београду у Поп Лукиној и Обилићевом венцу (ко је произвођач, чији су 

дозери), будући да се сложиви убруси углавном пакују у клипове од 200, 210 или 220 листића, 

пошто то што захтевате, добављачи папирне галантерије нису могли да нам понуде, како бисмо 

могли да сачинимо адекватну понуду? 

 

Одговор 3. 

Наручилац је у поглављу III конкурсне документације, страна 11 од 111 конкурсне 

документације подтачка 4) Снабдевање папирном галантеријом и сапуном, између осталог 

навео: 



- Самосложиви листићи (1/100) за постојеће диспензере који су диманзија: (V 290 x 

Š295 x D 120).  

С тим у вези указујемо понуђачима да су диспанзери за самосложиве убрусе робне 

марке Unionclean, модел „Суза“. Наручилац ће прихватити паковање минимум 1/100, као и исти 

број паковања  која садрже већи број листића по идентичној  цени.  

 

4. Образац XV, да ли се у колони „године стажа у струци“  уписује укупан стаж? 

 

Одговор 4. 

У Образац XV - Списак запослених радника уписују се подаци запослених радника који су у 

радном односу код понуђача и који обављају услуге одржавања хигијене. У колони „године 

стажа у струци“  уписује се стаж у струци, што не мора увек да буде истоветно укупном  стажу. 

 

 

 

                                                                                          Комисија за јавну набавку 

 

 


